

használóinak SwetsnetNavigator előfizetéssel, a Swets Blackwell bővebb részvételét a ProQuest online szolgáltatásban pedig egy megosztási szerződés biztosítja.

A két egyidejű egyezmény lehetővé teszi a Swets Blackwell 6000 teljes szövegű elektronikus folyóiratának használatát a ProQuest online rendszerében. A ProQuest CrossLinks módszere és a Swets Blackwell sokszintű csatolási technikája mindkét rendszer előfizetőinek lehetőséget teremt a Swets-Net Navigator rendszerben elérhető e-folyóiratok cikkeihez való közvetlen csatlakozásra.

A ProQuest ABI/INFORM adatbázisára és a SwetsnetNavigator rendszerre is előfizetők csaknem 200-zal több üzleti és menedzsment folyóirathoz férhetnek hozzá egyetlen kattintással. A ProQuest Medline szolgáltatás és a SwetsnetNavigator előfizetői közvetlenül elérnek mintegy 1500-zal több egészségügyi folyóiratot.

Az együttműködési megállapodás következő fázisaként a Swets Blackwell vállalta, hogy a ProQuest online információs rendszert terjeszti az USA, Kanada és több európai, közel-keleti és afrikai ország vállalati felhasználói piacain, valamint az utóbbi három régió akadémiai könyvtári piacain is.

További információ: www.swetsblackwell.com,
e-mailen: skellman@swets.nl

JASLIB Online and CD Notes, 14. köt. 10. sz. 2001. p. 8./

Az OCLC/PICA, az OCLC európai szolgáltatója

A globális OCLC könyvtári együttműködés, könyvtárközi kölcsönzési szolgálat európai tagszervezete lesz hamarosan az OCLC/PICA, amely az ismert amerikai OCLC szervezet és a Pica BV vállalat együttműködési megállapodásának eredménye. Az OCLC/PICA vállalat európai könyvtáraknak kínál könyvtárközi kölcsönzési és együttműködési szolgáltatásokat három regionális hivatalának irányítása alatt. Az új vállalat a Pica BV műszaki tapasztalatainak, az OCLC Europe felhasználóoktatási és -támogató tevékenysége tapasztalatainak, és az OCLC globális könyvtárközi tevékenységében elért vezető szerepének alapján

kialakuló szinergizmusra épül, a növekvő kihívásoknak eleget tevő európai könyvtári platform kiépítése érdekében.

A regionális hivatalok a következők:

- *Birmingham, Egyesült Királyság:* az EK, Írország, Norvégia, Svédország, Finnország, Dánia, Izland, Észtország, Lettország, Litvánia, Lengyelország, Bulgária, a Cseh Köztársaság, Szlovákia, Magyarország, Ukrajna és Oroszország könyvtárainak szolgáltatója.
- *Leiden, Hollandia:* Hollandia, Belgium, Németország, Luxemburg és Svájc könyvtárainak szolgáltatója.
- *Párizs, Franciaország:* Franciaország, Portugália, Spanyolország, Olaszország, Görögország, Törökország, Szlovénia, Izrael és Ciprus könyvtárainak szolgáltatója.

További információ: www.oclc.org/europe

/OCLC News Release, 2001. november, 2 p./

Az Institute of Scientific Information új webportálja

Az ISI tudományos információs szolgáltató vállalat Web of Knowledge nevű internetes rendszerét új portálváltozattá fejlesztette. A 2001. májusban kibocsátott Web of Knowledge (I. a TMT erről szóló hírét) internetalapú platform, amely a különféle ISI-termékeket egy tartalomszolgáltatásban egyesíti.

A portálváltozat a következő szolgáltatásokat tartalmazza: ISI Web of Science, ISI Proceedings, Derwent Innovation Index és BIOSIS Previews. A portál következő változatában, amelynek kibocsátását 2002 első negyedévére tervezik, az ISI Current Contents Connect, ISI Chemistry, CAB Abstracts és INSPEC adatbázisokat fogják integrálni a meglévőkhöz.

Az újonnan indított portálban használható a Cross-Search szolgáltatás, amely természetes nyelvi funkcióval segíti a többszörös tartalom együttes keresését. A CrossSearch segítségével a kutatók a Web of Knowledge-ban összevont négy adatbázis bármely kombinációjában végezhetik a keresést, amelynek eredménye egyetlen találati halmaz, a duplikátumok kizárásával. A portálváltozat további előnye, hogy a keresőknek nem kell félniük a keresési időszak idejének lejártától, mert az új